
 
 
 

Conseil municipal 
En date du 7 juillet 2025 

 
 L’an deux mille vingt-cinq, le 7  du mois de juillet  le conseil municipal de la 
commune d’Auberchicourt s’est réuni en mairie, conformément à la convocation adressée par 
Madame Marie-Hélène Leroy, Maire, en raison du décès de Monsieur Jean Szatan, Adjoint au 
Maire.. 
 
Nombre de conseillers en exercice : 27 
Date de convocation : le 30 juin 2025 
 
Etaient présents :  Mesdames :  Leroy, Caron, Bétrancourt, Laudoux, Morel, Thelliez, 

Lasselin,  Richard, Fleurquin,  Lewandovski, Eickmayer, Silvert, 
Boleux. 
Messieurs : Dévenot, Baelus, , Fleury, Dessaint , Coquelle, Eve, Roche, 
Jouvenet,Félédy, Sieradzki, Mroczkowski, Surelle 

 
Etaient excusés :  Mme Sylvie Lukowiak (procuration à Mr Baelus) 
   Mr Debaisieux (procuration à Mr Jouvenet) 
 
Madame Leroy : 
Je déclare la séance ouverte. 
 
Je souhaite rendre hommage à Monsieur Jean Szatan, qui nous a quitté. 
Je propose de faire une minute de silence en mémoire de Monsieur Szatan. 
 
 
-PERSONNE SUIVANTE SUR LA LISTE : 
Conformément à l’article 270 du code électoral, « le candidat venant sur une liste 
immédiatement après le dernier élu est appelé à remplacer le conseiller élu sur cette même 
liste dont le siège devient vacant pour quelque cause que ce soit ». 
Monsieur Fabien Surelle est donc appelé et installé dans la fonction de conseiller municipal. 
  
Le Conseil choisit pour secrétaire : Madame THELLIEZ 
 
 
 

1) Postes d’Adjoints 
Madame le Maire informe que le conseil doit délibérer concernant le nombre de poste 
d’Adjoints au Maire 

 
Aux termes des articles L2122-1 à 2122-2  du code général des collectivités 
territoriales, il y a dans chaque commune un ou plusieurs adjoints élus parmi les 
membres du conseil municipal. 
 
Le conseil municipal détermine le nombre des adjoints, sans que ce nombre puisse 
excéder 30% de l’effectif légal du conseil municipal. 
 



Le nombre maximal d’adjoints pouvant être désigné par la commune d’Auberchicourt 
est de HUIT. 
 
Suite au décès de Monsieur Szatan, il y a 7 Adjoints au Maire. 
Il est proposé que le nombre de postes d’Adjoints soit de 7.  
Il est rappelé le vote du 24 mai 2022. 
 

 
 

Liste de : Monsieur Olivier Baelus 
1er adjoint : Monsieur Olivier Baelus 
2ème adjoint : Madame Murielle Caron 
3ème adjoint : Monsieur Georges Dévenot 
4ème adjoint : Madame Josiane Bétrancourt 
5ème adjoint : Madame Dominique Laudoux 
6ème   adjoint : Monsieur Jean-Christophe Fleury 
7ème adjoint : Madame Marie-Jeanne Morel 
 
 
Le conseil municipal, après avoir délibéré et à l’unanimité officialise le nombre de postes 
d’adjoint à 7. 
 
 
 
 
 
 
 
L’ordre du jour épuisé, la séance est levée à 19h10 
 
 
 
 
 


